


Datum: 9. april 2018
 Številka: 766-01/2018

ŽUPANOM GORENSJKIH OBČIN

ZADEVA: DEŽURNA ZOBOZDRAVSTVENA SLUŽBA


 OBCINA
 ŠKOFJA LOKA
 ŠKOFJA LOKA

Projeto: 10-04-2018	SIG. ZNAK: 1102
Vred: /	Pril: /
Številka zadeve: 8000-3/2018-15	

Spoštovani;

Župan občine Škofja Loka, mag. Miha Ješe je Osnovnemu zdravstvu Gorenjske (v nadaljevanju: OZG), 19. marca 2018 poslal dopis o problematiki zagotavljanja storitev nujne zobozdravstvene pomoči ponoči in ob vikendih, župan Mestne občine Kranj pa je 23. marca 2018 poslal dopis številke 160-4/2018-2-(47/15) v katerem predlaga, da OZG do 13. aprila vse župane Gorenjskih občin seznani s trenutno organizacijo te službe na Gorenjskem in z možnostjo organizacije in vzpostavitve dežurne zobozdravstvene službe v nočnem času.

Zagotavljanje nujne zobozdravstvene pomoči med tednom, tj. od ponedeljka do vključno petka je na Gorenjskem organizirano vsak dan v zdravstvenih domovih. Vključeni so vsi zobozdravniki, tj. zaposleni v OZG in koncesionarji. Dejavnost se izvaja v okviru rednega dela po razporedu, ki ga pripravlja odgovorna oseba za zobozdravstvo v ZD.

OZG pa izvaja tudi dežurno zobozdravstveno službo vsako soboto, nedeljo in praznik, med 8. in 13. uro. Dežurna zobozdravstvena služba je organizirana za območje celotne Gorenjske, v Kranju, v posebni zobozdravstveni ambulanti. Vključujejo se vsi gorenjski zobozdravniki, tako zaposleni v OZG, kot tudi koncesionarji. Vključevanje je obvezno za vse zobozdravnike do starosti 55 let. Finančna sredstva zagotavlja Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije na podlagi letnega Splošnega dogovora, ki določa organizacijo, obseg in dežurna delovna mesta v državi. Določilo je naslednje:

Dejavnost dežurne zobozdravstvene službe bodo izvajalci načrtovali v številu timov iz spodnje razpredelnice.

Zdravstveni domovi	Število timov
ZD Celje	1,2
ZD Koper	1,0
ZD Ljubljana	1,8
ZD Maribor	1,2
ZD M. Sobota	1,0
ZD Nova Gorica	1,0

Zdravstveni domovi	Število timov
ZD Novo mesto	1,0
ZD Slovenj. Gradec	1,0
OZG Kranj	1,2
SKUPAJ	10,4

Izvajalci program opravljajo ob sobotah, nedeljah in praznikih na lokacijah in v ordinacijskem času:

- Ljubljana 8.00 do 16.00;
- Celje, Kranj in Maribor od 8.00 do 13.00;
- Koper, Slovenj Gradec, Murska Sobota, Nova Gorica in Novo mesto od 8.00 do 12.00.

V dežurno zobozdravstveno službo so se dolžni enakomerno in enakopravno vključevati vsi izvajalci zobozdravstva, ki opravljajo dejavnost izbranega osebnega zobozdravnika v zobnih ambulantah za odrasle in za mladino na območju posamezne območne enote Zavoda, kjer ima nosilec dežurne službe sedež, razen, če se izvajalci sporazumno dogovorijo drugače. Razpored pripravi zdravstveni dom kot organizator te službe, oziroma koncesionar, za katerega se dogovorijo izvajalci teh dejavnosti. V spornih primerih razpored vključevanja izvajalcev v dežurno službo ter lokacijo izvajanja določi ustanovitelj zdravstvenega zavoda, kjer ima nosilec dežurne službe sedež.

Na Gorenjskem je tako za vse občane vsako soboto, nedeljo in praznik zagotovljena in organizirana dežurna zobozdravstvena služba, ki jo financira ZZS in je torej brez doplačil za vse paciente. V nočnem času nikjer v Sloveniji, v okviru primarnega zdravstva, ni organizirane dežurne zobozdravstvene službe, ki bi jo financiral Zavod za zdravstveno zavarovanje. Na območju Mestne občine Ljubljana in Mestne občine Maribor je organizirana dodatna dežurna zobozdravstvena služba tudi v nočnem času, ki pa se financira iz proračunov Občin in deloma iz doplačil pacientov, ki jo obiščejo.

V kolikor bi bil interes Gorenjskih občin po organizaciji dodatne dežurne zobozdravstvene službe v večerno nočnem času, bi bila temeljna izhodišča naslednja:

Financirati bi se morala iz proračunov občin, lahko pa delno tudi iz sredstev doplačil pacientov, ki bi jo obiskali.

1. Lokacija bi bila lahko v Kranju, v sedanji dežurni zobozdravstveni ambulanti na Gosposvetski ulici.
2. Ker gre za dodatne obveznosti zobozdravnikov in zobnih asistent bi bilo najbolje, da bi Mestna občina Kranj, ob soglasju ostalih občin, razpisala koncesijo, s katero bi se koncesionar zavezal izvajati dežurno zobozdravstveno službo, plačilo koncesije pa bi zagotavljali proračuni občin in doplačila.
3. Koncesionar bi sklenil najemno Pogodbo z OZG, ki bi mu zagotavljal uporabo prostora, opreme in potrebni zobni material. Potrebno bi bilo zagotoviti tudi obhode varnostne službe in dodatno čiščenje.
4. V kolikor bi bila npr. dežurna zobozdravstvena služba organizirana vsako soboto, nedeljo in praznik npr. med. 20 in 24 uro, bi bila okvirna skupna letna vrednost cca 80.000 €, v kolikor bi bila npr. le v nedeljah in praznik med 20. in 24. uro, bi bila vrednost cca 50.000 € (to so okvirni izračuni).

S spoštovanjem;

Jože Veternik
Direktor zavoda OZG

